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ΘΕΜΑ  : ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ  

Η 8η Μαρτίου είναι μια ημέρα αναγνώρισης των κοινωνικών , επιστημονικών και 

επαγγελματικών επιτευγμάτων των γυναικών , αλλά και υπενθύμισης της ανάγκης για Ισότητα .  

Η Ημέρα της Γυναίκας θεσπίστηκε τιμω ντας τους αγω νες του γυναικει ου κινη ματος για 

ισο τητα δικαι ωμα ψη φου και καλυ τερες συνθη κες εργασι ας. Μισο  αιώνα περίπου από τη διεθνή της 

αναγνώριση και εξακολουθούμε να αγωνιζόμαστε για τα αυτονόητα: τα ίσα δικαιώματα και την 

αντίσταση σε κάθε στερεότυπο που χαρακτηρίζει τη γυναίκα ως «ασθενές» φύλο.  

Στις 8 Μα ρτη γιορτα ζουμε τη δυ ναμη , τη γνω ση και τη διαχρονικη  επιμονη  της γυναι κας και 

εστια ζοντας στη γυναι κα μηχανικο  , που  λειτουργει  σε ε ναν χω ρο που για χρο νια θεωρου νταν 

ανδροκρατου μενος , σπα ει στερεο τυπα , διεκδικει  ι σες ευκαιρι ες , ηγει ται ε ργων και υποδομω ν , 

αποτελω ντας ε μπνευση για τις επο μενες γενιε ς .  

Όμως , τη με ρα του τη δεν μπορου με να αγνοη σουμε μια απο  τις πιο σκοτεινε ς και οδυνηρε ς 

πραγματικο τητες της εποχη ς μας: τις  γυναικοκτονι ες. Γυναι κες κακοποιου νται η  χα νουν τη ζωη  

τους ως θυ ματα ε μφυλης βι ας. Τε τοια εγκλη ματα δεν ει ναι απλω ς ε να στατιστικο  στοιχει ο. 

Αγωνιζόμαστε ενάντια σε βαθια  ριζωμε νες αντιλη ψεις ανισο τητας και για μηχανισμούς που θα 

προστατεύουν από κάθε μορφή βίας ή κακοποίησης. 

Η πραγματική πρόοδος θα έρθει όταν δεν θα χρειάζεται να υπενθυμίζουμε τα αυτονόητα. Όταν 

καμία γυναίκα δεν θα προσδιορίζεται από προκαθορισμένα καλούπια, αλλά από την 

προσωπικότητα και τις επιλογές της. Όταν η ισότητα θα είναι βίωμα και όχι αίτημα. 
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Ευχή μας για την ημέρα της γυναίκας είναι να εκλείψουν οι λόγοι που τη γιορτάζουμε 

και να είναι ο σεβασμός και η ισοτιμία δεδομένα, κάθε μέρα του χρόνου για όλες τις γυναίκες 

του κόσμου.  

 

Χρόνια Πολλά σε όλες τις γυναίκες  

που μετατρέπουν τις ιδέες σε πράξη και τα όνειρα σε πραγματικότητα , 

σε πείσμα των αντιξοοτήτων που ακόμη καλούνται να αντιμετωπίσουν. 

 

 ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.  

Η Πρόεδρος  Η Γεν. Γραμματέας 

 

Μαστοράκη Ελένη  Ζωάκη Ελευθερία 

Πολιτικός Μηχανικός  Πολιτικός Μηχανικός 

 


